

Календарь «ММ»

**18** Октября  
Пятница

Восх. 7.05.  
Зах. 17.23.  
Долгота  
дня 10.17.

**Дата:** День памяти войсковой казачьей славы.

**Слово дня:** Аура – астральная оболочка.

**Совет дня:** Совет дня: Не время долго взвешивать и медлить с решениями.

**19** Октября  
Суббота

Восх. 7.07.  
Зах. 17.20.  
Долгота  
дня 10.12.

**Дата:** День лиценста. Арбаин – поминовение погибшего в муках Имама Хусейна.

**Слово дня:** Аргумент – логическая посылка, используемая отдельно или в совокупности с другими с целью доказательства истинности определённого утверждения – тезиса.

**Совет дня:** Соглашайтесь на интересное предложение.

Исследование

## Российские темы в западных СМИ

**Почти половина материалов о России в ведущих средствах массовой информации крупнейших стран Запада носит негативный характер и лишь чуть более двух процентов – позитивный. Об этом свидетельствуют результаты всеобъемлющего исследования, проведённого специалистами МИА «Россия сегодня».**

Всего было проанализировано 81,5 тысячи статей и новостных сообщений, появившихся в СМИ Великобритании, Германии, Италии, Канады, США, Франции и Японии в первой половине нынешнего года. В мониторинге учитывались материалы топ-10 печатных и электронных изданий, а также радиоресурсов каждой из этих стран, в которых слово «Россия» упоминалось более одного раза.

49,81 процента из изученного массива материалов оказались негативными, 48,12 процента – нейтральными и всего 2,07 процента – позитивными. Лидером по отрицательным коннотациям стали США – 90,8 процента негатива против 8,9 процента нейтральных и всего 0,2 процента позитивно окрашенных сообщений о России. Чемпионы по положительным отзывам о России – итальянские СМИ. В них 13,2 процента материалов о нашей стране были позитивными, 63 процента – нейтральными и 23,9 процента – негативными.

Больше всего негатива о России среди лидеров западного медиарынка за первые шесть месяцев 2019 года появлялось в американских CNN (982), Washington Post (555) и New York Times (346), а также в британских Daily Express (339) и Times (311). Меньше всего – в канадских Global News (5) и CTV (25), американских Newsweek (14) и Forbes (15), японской Tokyo Keizai (48) и итальянской L'Espresso (49).

В абсолютных цифрах наибольшее количество материалов о России за указанный период появилось в Великобритании (24925), наименьшее – в Канаде (3536). Самыми популярными «российскими» темами западных СМИ в первом полугодии были кризисы в Сирии, Венесуэле и на Украине, отравление Скрипалей, судьба договора о ликвидации ракет средней и меньшей дальности и строительство газопровода «Северный поток – 2».

**19-20 ОКТЯБРЯ | 17:00**

**Чемпионат России**

ДИНАМО vs БК «ВАЛЬПАРАИСО»

Двор

## «Чтобы быть весь день в порядке!»



В 141-м микрорайоне открылась новая хоккейная коробка

© Андрей Серебряков

**Преображение дворовой площадки произошло благодаря депутату МГСД Алексею Бобылеву и городской администрации. В честь окончания строительных работ состоялся настоящий праздник спорта.**



Другого здесь и не могло быть, ведь объект открывался специфический. Собранным надо было соответствовать, и они не подвели – участвовали в весёлых стартах, сдавали нормы ГТО. «Чтобы быть весь день в порядке, нужно делать всем зарядку!» – заявляли ведущие. Дети соглашались. Прягали, бегали, делали упражнения. Девчонки из 3в школы № 1 сказали, что для них всё легко, ведь они занимаются акробатикой и танцами. А серьёзному и сосредоточенному Богдану оказалось только шесть

лет. Он прыгнул в длину чуть больше метра, немного меньше, чем положено по норме. Зато был самым смелым и решительным, ведь сделал это первым. Детсадовец Роман Губа в это время проверял гибкость – наклонялся, забравшись на скамью. Его ладошки опустились ниже уровня пола на девять сантиметров, и это соответствовало золотому знаку ГТО.

Маленькие хоккеисты в больших шлемах ловко били клюшками по мячу. Тренер «Дворовых волчат» Игорь Папеев пояснил, что мальчишки готовы и сами поиграть, и других научить.

– Здорово, когда открывают именно такие площадки, – отметил Игорь Геннадьевич.

К выступлению готовился коллектив «Феникс» из федерации чирлидинга, в котором были и совсем малышки. Светлана Нилова, улыбаясь, пояснила, что принимает участие с пятилетнего возраста.

Открывали площадку торжественно, с гимном. Чтобы внести флаг РФ была представлена лучшей спортсменке Дома физкультурников Варваре Варфо-

лумеовой, которая занимается в секции дзюдо. Помощник депутата МГСД по 28-му избирательному округу Галина Козлова рассказала, что в прошлом году горожане обратились к Алексею Бобылеву с просьбой отремонтировать хоккейную коробку. Площадка не соответствовала нормам технической безопасности. В связи с этим её могли не только оставить без заливки, но даже демонтировать.

– Алексей Викторович внёс площадку в реестр 2019 года, – пояснила Галина Павловна. – Поменяли полностью ограждение, сетку, ворота. Конечно, без помощи городской администрации не получилось бы сделать всё необходимое. То, что вышло, – результат совместной работы. Коробка была в плачевном состоянии, а теперь выглядит идеально. Надеемся, что дети получат здесь заряд бодрости, ловкости, здоровья.

Семилетняя Ольга Акимова теперь тоже ждёт самого холодного времени года, коньки ей уже купили. А первоклассница Аня Стучилина и 11-летний Тимур Фатхуллин времени не теряли, влились в ряды любителей спорта прямо на открытии хоккейной коробки.

– Рады, что появилась прекрасная возможность заниматься не только в клубе, но и на открытой площадке, – сказала директор центра детского творчества Орджоникидзевского района Ирина Васина. Кстати, именно эта организация и провела праздник спорта.

– Спасибо депутату Алексею Викторовичу Бобылеву и городской администрации за прекрасную площадку, – поблагодарила руководитель ТОС 141-го микрорайона Александра Муркина. – Она востребована круглый год – дети играют здесь в хоккей, футбол, баскетбол. Микрорайон большой, мальчишек и девчонок очень много, и организовать их досуг чрезвычайно важно. Раньше нам помогали хоккейная команда «Металлург» и управляющая компания, но кардинально это вопрос не решало. И теперь наконец во дворе появилась практически новая хоккейная коробка.

Татьяна Бородина

Кроссворд

## «Датчик» обоняния

**По горизонтали:** 4. Уникальная исполнительница народных песен, чей голос неизменно волновал Фаину Раневскую. 8. Научное ампула Голдберга из «Казуса Кукоцкого» от Людмилы Улицкой. 9. Кто предлагает руку и сердце Шемаханской из телефильма «Чародеи»? 10. Первый министр финансов США. 15. Подобрать холопов. 16. Какой великий математик несколько недель был министром внутренних дел при Наполеоне Бонапарте? 17. Ради чего в Бразилии выпускают «говорящие» пивные банки? 18. Рыба, клюющая на запах керосина. 19. Один «моцартовский шарик». 20. ... фигурами у шахматистов. 22. Звезда советской эстрады с жемчужными бусами в косе. 23. Юбка для сильного пола.

**По вертикали:** 1. С каким штатом связано действие триллера «Убийца внутри меня»? 2. Чем суеверно наметают деньги в дом? 3. В какие блины галисийские повара иногда добавляют свежую кровь? 5. «Лучше холодная жена в постели, чем холодный ... на столе!» 6. Какой пряностью сдабривают плов? 7. С каким списком официант по залу носится? 9. Любимая рубашка Максима Горького. 11. Медовый ликер у немцев. 12. «Ценное указание» от министра. 13. Рабочая профессия Леха Валенсы. 14. Где заседают герои фильма «12» Никиты Михалкова? 15. «Самый долгий выпускной бал зафиксировали в Мурманске – ребята полгода ждали ...». 21. «Датчик» обоняния.

	1	2	3	4	5	6	7
8							
				9			
10						11	12
13	14		15				
16							
				17			
18							
				19			
20			21				
		22					
23							

15. Рассвет. 21. Нос. 9. Косоворотка. 11. Беренfant. 12. Директива. 13. Электрик. 14. Спортзал. 15. Рассвет. 21. Нос. **По вертикали:** 1. Техас. 2. Веник. 3. Филлоас. 5. Ужин. 6. Зира. 7. Меню. 9. Кипит. 11. Медовый. 12. Ценное указание. 13. Рабочая профессия Леха Валенсы. 14. Где заседают герои фильма «12» Никиты Михалкова? 15. «Самый долгий выпускной бал зафиксировали в Мурманске – ребята полгода ждали ...». 21. «Датчик» обоняния.

Ответы на кроссворд

magmetall.ru (16+) kiosk.magmetall.ru magmetall74 magmetall74 magmetall74 magmetall74

Адрес редакции, издателя: 455038, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, д.124, корпус 1. Тел. (3519) 39-60-74, отдел подписки: 39-60-87, отдел доставки: 26-33-49, отдел рекламы: 39-60-79, e-mail: inbox@magmetall.ru сайт: magmetall.ru (16+)

Учредитель – Уткононая некоммерческая организация «Редакция газеты «Магнитогорский металл».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 74-01224 от 29 декабря 2015 г.

Главный редактор  
Фролов Олег Валерьевич

И. о. ответственного секретаря  
Рыбаченко Владислав Леонидович

Программа телевидения предоставлена АО «Сервис-ТВ». Ответственность за программу телевидения, прогноз погоды редакция не несёт.

За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели.

Авторы публикаций выражают исключительно собственную точку зрения, которая может не совпадать с мнением редакции, издателя и учредителя. Письма и рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Подписано в печать 16.10.2019 по графику в 19.00, фактически в 18.50.

Заказ № 5761. Тираж 70785. Объём 4 печатных листа. Печать офсетная.

Отпечатано ЗАО «Магнитогорский Дом печати» (455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, д. 69).